

Alicante - Increible Propiedad ID1862

No Especifica - Ciudad Quesada, Alicante, España









Detalles Principales

Tipo de Propiedad:	Fincas-Villas	
Operacion:	Venta	

ID Propiedad:	2242
Precio:	€475.000

Dormitorios- 5
Recámaras:

Baños: 3

Medio Baño: No Especifica

Area Construida: No Especifica

Area del Lote: No Especifica

Antigüedad en **No Especifica**

años:

Más Características

√

Aire Acondicionado

Mapa

Piso o Planta:

País:	España
Prov -Dto- Est- Reg:	Alicante
Ciudad:	Ciudad Quesada

0

Reservas

Max Adults:	0
Max Children:	0
Security Deposit:	u\$0
Pet Policy Name:	

Longitud: **W1° 17' 13.6''**

Latitud: **N38° 4' 8.1''**

Inmobiliaria



3 +34 966 712 730

3 +34 630 434 189

™ info@whitevillasinspain.com

⊠ alexandra@whitevillasinspain.com

_